

接送孩子:撒不开的手,放不下的心

来源:龙都论坛 <http://bbs.zhld.com/>

发帖缘起

天空之空:现在“中国式接送孩子”的话题在网上讨论很激烈,想必您也是接送孩子大军中的一员,您对这个“中国式接送孩子”如何看待呢?

网友热议

prada: 每天走到学校门口,都能看到各式各样的车,自行车、电动车、三轮车……不过要是不接,这样社会环境,如果路程稍远一些,哪个家长会放心呢?

无名指的承诺:我每次都站在会离学校有一段距离的地方,不喜欢那种拥挤!

快乐不难:如果路比较远的话,接一下也可以,一般情况下就不用接了,这样可以锻炼一下孩子的自立能力!

移动城堡:私家车接送严重拥堵道路,开车接送孩子看起来方便,

但很容易造成拥堵,一旦堵上,汽车往往不如非机动车那样容易疏导,因此开车接送孩子其实于人于己都不方便。在可能的情况下,建议家长不要选取机动车作为接送孩子的交通工具。

胖大海:“马路杀手”让家长不敢掉以轻心,现在的车开得那么快,一个大人过马路都会提心吊胆。如果每个开车的人对待马路上的学生都像对待自己的孩子一样无微不至,都会小心翼翼地让行,一定会有更多的家长愿意让孩子锻炼独立。

纠结:中国式接送孩子的场景每天都会在不同城市、不同学校的门口上演相同的内容。众多家长无论男女老幼在孩子放学的时间聚集到学校门口,你拥我挤互不相让,其热闹程度不亚于街头闹市。大家都翘首期盼,眼巴巴地盯着学校门内

的孩子,有时因为学生太多让家长眼花缭乱,还要在队伍中仔细搜寻。

在这样的情况下,还有哪个家长顾得什么交通规则和礼让三先的风范?

王藤新一:贴身接送是家长们基本的安全诉求,现在的家庭大多数是独生子女家庭,对于那些中小学生尤其是低年级小学生来说,过远的上学、放学路上,潜在的交通安全、人身安全风险,任何一点差错都可能造成一个家庭不能承受的痛苦。“中国式接孩子”,很多情况下与溺爱无关,只是体现了家长们一种基本的安全诉求。

半生缘:孩子缺乏独立能力,到底是家长不放心孩子的独立能力还是孩子缺乏独立能力?应该让孩子自己上下学,从小养成安全意识和习惯。这样接下去,孩子几时才能长

大?

银翼魔术师:“接送保姆”市场走俏,小区拼车悄然流行,不少家长因为上班早出晚归,没有时间亲自接送孩子,更不放心年幼的子女独自上路,专门负责小孩上下学的接送保姆开始走俏。另外,小区拼车接送也悄然流行起来。

一棵开花的树:保护孩子成长,防患于未然。社会上存在诸多不安全的因素,接送是对孩子的保护,父母也感到放心。这样的话,父母也能安心工作,孩子也能安全上学,除了不能锻炼孩子的独立自主能力,不过可以让孩子多参加夏令营什么的呀。

洒落一地的阳光:过度保护之下,孩子难“强大”。比起亲自接送,教会孩子学会自我保护更重要,过度呵护下的孩子往往不会保护自己。

谁说久病床前无孝子?这位男子给我们上了生动一课。长期在此锻炼的孙女士告诉记者,每天清晨,她都看见这位男子用电动三轮车载着老人到此锻炼。记者看到,这位男子先将车停稳后,把母亲从车上抱下,再轻轻地放在地上,然后紧攥着老人的手开始锻炼。老人用眼睛慈祥地看着儿子,一脸欣慰。

这位男子说,儿子照顾母亲是天经地义的,他所做的一切,是一个儿子应尽的义务。他说,母亲今年87岁了,4年前,为了照顾母亲的起居,他主动从一家宾馆辞职,专职在家照顾母亲……“怎么不请个保姆来照顾呢?”面对记者的疑惑,这位男子说,自己的工资只能够保姆的开支,再说保姆照顾得肯定没自己照顾得周全,权衡之下,他决定辞职了。当记者亮明身份时,男子拒绝透露自己过多的信息,只说自己姓李。

锻炼结束后,李先生将母亲换扶到电动三轮车附近,揽腰将母亲抱上车,放平双脚,驱车离开……

网友热议

蓬莱养老院:非常感动。

周星:感动中……不知道我们的儿女会不会也这样孝顺?

啥都中:这位母亲是幸福的,有如此孝顺的儿子。

蓝天清风流云:这位儿子是伟大的,能如此亲历亲为地照顾自己的母亲。

叶子:至少,此刻我是被感动着……

虔诚:无言泪两行,现如今的社会,能有几位母亲有如此的福气,又有几位儿子能为尽孝如此的舍得?

颖石:像这样孝顺父母的儿女不多了,大多数人照顾父母都不偏向于亲历亲为了。

写不完的温柔:很感动,早不曾在论坛上留下痕迹,还是忍不住想写一句感言,树欲静而风不止,子欲养而亲不待。为楼主顶!为孝子赞!

雪花飘飘:真孝顺!羔羊跪乳,乌鸦反哺的故事都为我们所熟知,不孝顺的父母的人,简直没法儿说,人品、素质都有问题。

陈州达人秀:孝顺天经地义,义无反顾,不孝才是新闻。

小楼听雨声:照顾自己的母亲天经地义,是人之为人的起码准则,有什么可感动的呢?如果真的感动了,恰恰说明我们这个社会是道德沙漠。

阿木:如果有一天,当爸爸妈妈站也站不稳,走也走不动的时候,请你紧紧握住他们的手,陪他们慢慢走。就像当年他们牵着你一样,你能做到吗?当我们喝可乐饮料的时候,请你想想爸爸喝的是什么?当你穿着昂贵衣服的时候,请想想妈妈穿的是什么?我们现在所拥有的,都是爸爸妈妈双手挣钱给的。咱,老妈,是全世界最美的女人。咱,老爸,是全世界最帅的男人。在重阳节之际,献上最真诚的祝福:祝天下父母长命百岁,九月九重阳节快乐!

金评媒:如果你认识上面图中的主人公、了解他的故事,请把你了解到的关于他孝顺的故事写出来,我们将选择性地摘登在报纸上发表。

图片说明

10月9日清晨,周口市区滨河公园,一位40岁左右的男子,双手扶着满头银发的母亲在锻炼……当日,路过滨河公园,眼前的一幕让记者前行的脚步慢了下来……



网络直通



千人晒大一到大四容颜

网友:大学是个“美容院”

最近,豆瓣网友发起了晒晒“大一大二大三大四你的容颜”活动,吸引了近4000名大学生踊跃参与。尽管有网友的评论很犀利,但大部分照片还是让人感叹大学就是个“美容院”。

女生们晒出的照片有这样的规律:大一最“纯朴”;大二开始变靓丽;大三透出点成熟的味道;大四越发萌粉嫩。男生们正好相反:大一白嫩小生;大二花样美男;大三略显成熟;大四一脸刚毅。

参与者感慨,“没有想到大学四年变化这么大”,“大家在一边变美一边变老中,度过了可以称得上是人生最美好的时光”。

活动也让看者感慨良多,尽管也有人总结“萝莉成御姐,正太都长残”。不过,持“岁月杀猪刀理论”的只占少数,大部分人惊讶地发现,“大学就是个‘美容院’,不仅能让‘路人’变美女,而且能提升气质,让大四的人看上去比大一更迷人。”

网友曝高校新鲜课

爬树、三国杀、画蘑菇

前段时间中南大学的公选课《名侦探柯南与化学探秘》掀起网友对高校新课的关注热潮。高校公开课的学习是每一位进校大学生自主选修的课程,为了吸引众多学生,调和不同的“口味”,大学课程的设置也费尽心思,许多新奇、有趣的“神课”吸引了无数高校学生的眼光:厦门大学的爬树课、华南农业大学的“蘑菇课”、加州大学伯克利分校“三国杀”课等。

最新奇:厦大爬树课考试要求能爬10米大树。

最轻松:画画蘑菇就有90分的华农“蘑菇课”。被誉为华农“神课”的蘑菇课,课程的真实名称为“森林大型真菌”课。

最好玩:三国杀也能课堂玩。课程将会安排小说阅读,经典电影观赏,和以《三国杀》互动游戏的形式展开教学。不少网友在论坛表示通过三国杀这种方式学习中国历史,不失为一种创新之举。

(本栏信息均由编辑摘编)

拍卖公告

周口市综合产权交易中心,开户行:周口银行八一南支行,并持营业执照、身份证等有效证件原件、复印件到周口市综合产权交易中心办理竞买手续(竞买保证金以实际到账为准,不成交者竞买保证金全额无息退还)。

标的的展示时间:自公告之日起

标的的展示地点:标的物所在地

拍卖公司咨询电话:0371-67958655 15937123575

产权交易中心咨询电话:0394-8278026 8319690

工商监督电话:0371-68852699

法院监督电话:0394-8158026

河南百瑞森拍卖有限公司

2012年10月23日

拍卖公告

豫拍【2012】第64期(总第880期)

受

有关单位委托,定于2012年10月31日上午10时在扶沟

县职业教育中心综合楼2楼会议室公开拍卖扶沟县综合投资公司部分标准化厂房及土地使用权。该标的的形状规则,建筑物为钢结构标准化厂房,院内部分已水泥硬化,达到“五通一平”,院内上下水、电、路、讯等配套设施齐全。

有意竞买者,请于2012年11月7日17时前向人民法院指定账户交纳保证金15万元(保证金账号:1001512009000000069,收款单位:扶沟县综合投资公司)

有意竞买者,请于2012年11月7日17时前向人民法院指定账户交纳保证金15万元(保证金账号:1001512009000000069,收款单位:扶沟县